

# 拍心口包起婚禮酒席

# 容祖兒 繼香燈重任 交予弟弟

■ 蔡穎恩、何志思、容祖兒、荻野泉、黃婉君、黃婉佩及Blogger Cindy Ko盛裝出席Anteprima發佈會。



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 容祖兒一直被傳「斷背」，昨日她揚言將繼香燈的責任交予弟弟負責，不過她覺得無論哪一種愛情，都可以生孩子，只是她怕生完BB會收不到身，才沒此打算。

容祖兒、2R及蔡穎恩等昨日一同出席Anteprima慈善發布會，其中祖兒壓軸出場，但她比原定時間遲了半小時，她上台時獲安排小朋友送上禮物，她坦言很喜歡可愛的小孩，只是暫不想生BB。原因是她在單親家庭長大，幸一直沒走歪路，也認為人不會每次都這麼好彩，希望用自己的例子教導小朋友，這樣她也會有滿足感。

### 借酒意向弟弟催婚

談到不打算生育，祖兒直言家族繼香燈的責任就落於弟弟身上，因弟弟年紀都不輕，所以之前慶功完畢飲了點酒回家，她便對弟弟說他跟女友拍拖七年想他早日結婚，怎料弟弟即時「O嘴」沒想到她會這樣跟他說，也無言反駁。問會否包起弟弟婚禮的酒席，她笑說：「我拍心口話無問題，因為結婚會令他更有勇氣，會更加成長！」

### 怕生完BB身材走樣

自己為何又不結婚呢？祖兒笑說：「我也在成長中，不過我將勇氣放於工作上，其實我在宣明有助養小朋友，經常收到他們寄來的祝福卡。」是否一直被傳「斷背」才不結婚？祖兒回應說：「不關事，哪種戀愛也可以生BB，這都是我另一個意願，現在來說我怕自己生會收不到身。」又談到有傳她現在坐擁幾億身家？她笑口說：「雜誌寫的不好信，我有十幾億就不用做了，『思億』我就有，而且財政一向是給媽管理。」而演唱會後祖兒尚未回復本來體重，昨日穿鬆身裙也險些走光，她苦笑現在瘦到要着加細碼。

另羅傑承斥資數億的新卡拉OK Red Mr開幕，時間撞正勁歌金曲記者會，祖兒表示早於半年前已被無錢劃好了這日子出席記招，所以也未知能否去新K場。

容祖兒怕收不到身，才沒生BB打算。

### Race爆家姐腰圍35吋



■ 黃婉君分享大肚照。

■ Race(右)全程攙扶懷孕四個月的黃婉君。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 懷孕四個月的黃婉君(Rosanne)雖穿了鬆身裙也遮掩不到隆起的肚子，不過全程有妹妹Race攙扶和照顧，見Rosanne上圍也爆曬，她指現懷孕四個月已經愈吃愈肥，上圍也大了，Race則笑着爆她有35吋腰圍。昨日見她仍着高跟鞋，Rosanne表示工作時應沒問題，平時她會好小心，妹妹也笑指會照顧着姐姐。問到何時輪到自己生孩子？Race笑說：「有排啦，最近有個印度人70歲生仔，我就想40歲前，其實家姐已經計劃生第二個，但這一胎還未知性別，她就希望生女可以幫她打扮。」

另有傳Race與向左感情出岔子，Race收起笑容回應說：「這是抵不得人開心，抵不得人有工作搵錢，我倆一向感情很好，也好開心。」那何時結婚？她說：「拍住拖先，這麼人家會以為我逼他，好似逼婚無人要般。」向太有否催婚？Race表示並沒有，自己父母都想她看定一點才結婚。向太是否當了她是新抱仔看待？Race指向太對每個員工都好。問是否跟向左已經分開住沒再同居？她說：「一向都無，我是跟姐姐住，男友是與家人同住的。」

## 為宣傳個唱熱到成身汗

# 溫拿相聚大講不文笑話

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 溫拿將於明年二月四日假紅館舉行《溫拿38大躍進演唱會》，昨日五虎穿上軍裝，乘坐軍車出席記者會，會上更進行升旗儀式，阿倫與阿B乘機大講不文笑話。

為配合演唱會海報造型，溫拿五虎昨日穿上厚厚的軍裝，在銀樂隊伴奏下坐着軍車進場，由於記者會在露天舉行，五人曝曬下熱得不流汗，着住大樓的阿B就最辛苦。台上五虎獲贈送錦旗，阿倫便笑問：「使唔使扯起佢呀？」之後五虎便主持升旗儀式，阿倫乘機大講不文笑話說：「嘩，好耐無扯，一齊來升旗。」健仔就說：「我們可以隨時起隨時落。」阿倫便解釋說：「係指樂壇。」阿B邊升旗邊說：「起喇。」阿倫問阿B：「當眾？」之後他們再獲贊助商送上寫有「為歌迷服務」的牌匾。

### 想向許冠文攤期加場

事後五虎接受訪問，五人不停抹汗，阿倫笑指自己全身都熱到生「鹹粒」，但為歌迷服務，他們都不介意，又笑言要保住童子軍精神。阿倫又指今次演唱會會公平公開公正賣飛，就連歌迷會也是在出面買的。阿B呼籲朋友們，如果自己搞得掂就最好，因為找他們訂票也未必有最好的位。陳友表示家姐原本想找他訂飛，但怕訂不到，決定自己出去買。演唱會暫定舉行六場，問到他們可會加場？阿倫笑言已跟緊接溫拿檔期的許冠文通過電話，但電話通了卻無人接聽，他只好留言，但未獲回覆。阿B就坦言想加場，因為練了很久，門票又不夠。



溫拿五虎穿上厚厚的軍裝，五人曝曬下熱得不流汗，穿上大樓的阿B就最辛苦。

問到他們可要減肥，發福不少的阿倫卻反問：「我肥咩？」健仔就笑道：「過年咁開心，減來做咩？」阿倫笑言肚腩好快就見不到，他又透露演唱會上會大唱德、法、台灣、韓文歌，至於嘉賓方面就會有李克勤、Mr.等。演唱會適逢在農曆年舉行，健仔笑指上次很多Fans說派不到利是給他們唔開心，有見及此，他這次準備備一個二、三十呎的長魚網接利是。阿倫則笑說：「我

索性漁翁撒網收利是，好多人話畀唔到利是我們，個心會唔舒服，派到畀我們就全年都旺。」阿B亦稱派到利是給他們好過握手。

本周六羅傑承的卡拉OK店開幕，適逢無綫當日舉行勁歌總選記者會，造成搶歌手的情況。阿倫表示當日會在天津開演唱會未能出席卡拉OK開幕，但健仔及阿強會做代表出席，他相信唱片會議安排。阿B笑道：「邊度多禮物就去邊度。」

## 保持距離兼零交流 傅穎與羅仲謙劃清界線



傅穎與羅仲謙出席活動，全程保持距離兼零交流。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 緋聞情侶傅穎(Theresa)與羅仲謙昨日齊出席「飄雪樂韻聖誕精品」開幕禮，全程保持距離兼零交流，Theresa更聲明已向公司表明盡量不再與謙仔一起工作，不想再傳緋聞。謙仔則估計是自己衰多口激了Theresa。

### 降呢成同事關係

二人活動上如陌路人，全程零交流，女方卻怎都不肯透露內情，男方就直指女方性情有變。Theresa事後解釋因為不想再傳緋聞，又稱希望能在聖誕找到真命天子。說到她與謙仔零交流？她解釋一向同男仔影相都不會咁埋。她否認大家有心病，強調大家都是同事。問到是否連朋友都不是？她沒正面回答，只說：「總之同事關係啦。」

對於謙仔表示會送聖誕禮物給她，Theresa聞言即很大反感說：「吓？佢講嘢你們都信呀？我就唔信。」當問到他們之間發生了甚麼事，她卻又不想多講。至於問到是否羅仲謙向她講大話？是個騙子？很花心？Theresa立即面色一沉，一概不作回應。再重提到謙仔表示會送禮物給她，她不屑地表示唔會信。要是謙仔聖誕約她又會否應約？Theresa相當決絕地說：「我一定唔會去。(你叫講佢好hurt嗶？)佢傷？我更傷呀！」之前Theresa屋企被爆玻璃，事後有指是假新聞，她說：「太無聊，不想回應，如果覺得係假有得講。」報道出街後，曾與Theresa傳不和的鄭中基卻在微博留言，暗指有人講大話，她即寸燭對方說：「咁無聊更加唔理埋，如果覺得假可以去差館告。」

### 微博稱活在謊話中

帶病上陣的謙仔，透露聖誕會送塊玻璃給Theresa，記者即笑指可以再打爛，他笑言送塊鑽石玻璃給她。對於Theresa不當他是朋友，他說：「可能我衰口多，等我一陣了解吓。(劃清界線喇!)吓，咁嚴重？」不過他也覺得對方的態度跟以前不同。

始終不肯透露對謙仔冷淡內情的Theresa，昨日卻在微博上留言：「剛醒來，心裡很不安，很害怕，如果人長期都活在無數的謊話之中，聽見的都是虛構的，看到的都是偽裝的，但卻一直深信這些假象都是真實的，恐怖嗎？」之後再留言「恐怖的是，這個人就是你身邊你認為最親近的人。」雖沒有指名道姓，但矛頭直指謙仔。

## 何超儀發聲明不再回應家事

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 賭王何鴻燊二房千金何超儀，經常被追問家人的消息及傳聞，日前更有報道指她室三、四房是為博影相，令超儀深感困擾，昨日透過公司發表聲明，表示日後不再回應任何涉及家人的問題。何超儀在聲明中表示：「傳媒一直對我的家族十分關注，每每希望從我口中得知何家的消息，這點我十分理解……對於別人的事，我無權過問，亦無興趣談論，更不是一位合適的發言人……對於自身的工作、人生看法，我一直樂於與大家分享，但若涉及別人，恕我無法作答。」

## 怕被問敏感話題 劉鳴煒婉拒訪問

劉鳴煒婉拒訪問

香港文匯報訊 (記者 李慶全、李思穎) 劉鑾雄、劉鳴煒、潘迪生伉儷昨日為美沙咀The One的「美容專門店Beauty Bazaar」主持醒獅點睛開幕禮，林心如專程從台灣來港為化妝好友Rick Chin的美容專櫃店擔任開張嘉賓，場面熱鬧。早前劉鳴煒傳出離婚消息，昨日他全程有保安和公關護駕，又表明不接受傳媒訪問，未知是否怕被追訪離婚的敏感話題。林心如透露正忙於自己開設的「心如工作室」工作，因會與一間電視台合作投資逾千萬開拍新劇，心如既擔正女主角又兼任製作事宜，這將是「心如工作室」的頭炮作品，心如不惜把個人片酬都放在投資上，明年便會開拍一部時裝電影，不排除在電影上邀請趙薇合作。

心如出錢投資，不怕風險很大？「現在有能力承擔，希望有空間進步和轉變，(投資上可有向過氣緋聞男唐季禮取意見?)好多朋友和前輩都支持。(唐季禮有給意見嗎?)但都算係我朋友。(知否他跟藍燕傳緋聞?)依家仲問，對佢已經過去了，唔好再問我。(對方感情生活混亂嗎?)唔會，我所見到的這個人是好人，大家間中有聯絡。(男友支



劉鑾雄、劉鳴煒(左)及潘迪生伉儷出席美容專門店活動。

持開工作室嗎?)我無男友。(太忙沒時間結識男生?)多忙都會有時間拍拖。但都要有這個人出現先得，已經差不多二年沒拍拖，中間都有追求者，自己選擇偶要求是靚仔，體貼，成熟和包容我多一些，始終在進行太忙，人總有任性時候，所以對象是圈中人也沒所謂，最重要是合拍。(羨慕趙薇有幸福家庭?)係呀，佢生完個女變得很開心好幸福。(之前傳她婚姻有問題?)唔係，之前見到佢好開心，睇到佢個樣都知佢幸福。」不過，心如暫時沒有結婚念頭，交男友便沒問題。